

БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ

**Институт по биология и имунология на размножаването
„Акад. К. Братанов”**

НАУЧЕН СЪВЕТ

Протокол N 20 (РЕШЕНИЯ)

На 27.11.2012 (вторник) от 14.00 часа, в Заседателната зала на Института по биология и имунология на размножаването „Акад. К. Братанов” се проведе заседание на Научния съвет при следния дневен ред:

1. Избор за «Главен асистент» към секция „Репродуктивни биотехнологии и криобиология на гаметите” в научна специалност с шифър 04.02.01 - “Развъждане на селскостопанските животни, биология и биотехника на размножаването”, професионално направление 6.3. „Животновъдство“, област на висше образование 6. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“ по конкурс в ДВ от 59/03.08.2012 – Доклад от Научно жури.
2. Избор за «Главен асистент» към секция «Имуноневроендокринология» в научна специалност „Физиология на животните и човека”, шифър 01.06.17, професионално направление 4.3. Биологически науки по конкурс в ДВ от 59/03.08.2012 – Доклад от Научно жури .
3. Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд за степен «Доктор» и избор на научно жури в научна специалност с шифър 04.02.01 - “Развъждане на селскостопанските животни, биология и биотехника на размножаването”, професионално направление 6.3. „Животновъдство“, област на висше образование 6. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“ – Доклад от секция „Репродуктивни биотехнологии и криобиология на гаметите” .
4. 1. Отчисляване на редовна докторантура към секция «Ембриобиотехнологии» - Доклад от Зав. Секция.
- 4.2. Отчисляване на редовна докторантура към секция «Молекулярна имунология» - Доклад от Зав. Секция
5. Прекратяване на докторантура към секция „Репродуктивни биотехнологии и криобиология на гаметите” – Доклад от научен ръководител.
6. Доклад от Научния секретар за провеждане на допълнителен изпит по специалност за докторант на самостоятелна подготовка към секция „Репродуктивни биотехнологии и криобиология на гаметите”.
7. Доклад от научния секретар по учебно-образователната дейност с докторанти
8. Разни.

На заседанието присъстваха: професор Димитрина Качева, професор Росица Конакчиева, професор Стефан Лолов, професор Мария Г. Иванова-Кичева, доцент Милко Събев, доцент Павел Рашев, доцент Пламен Тодоров, доцент Милена Мурджева, доцент Бойко Георгиев, доцент Елена Кистанова, доцент Росен Стефанов, доцент Цветелина Велева-Орешкова, професор Райна Георгиева, професор Александър Стойнев, професор Иван Кехайов, доцент Кольо Влахов

Кворум на заседанието:

Списъчен състав - 18
Присъстващи – 16

Заседанието беше ръководено от Председателя на НС.

Професор Конакчиева приветства новите Членове на НС, избрани след напускането на професор Станимир Кюркчиев от ОС на ИБИР на 24.10.2012, а именно - доцент Росен Стефанов, доцент Цветелина Велева-Орешкова, доцент Кольо Влахов, доцент Малчо Петров. Тя запозна присъстващите с писмо 32-04-35/9.11.2012 (вх. № 436-НО/9.11.2012) от проф. дхн Никола Малиновски относно легитимността на НС в новия състав.

РЕШЕНИЕ ПО Т. 1

НС на ИБИР утвърждава избора на Елена Илиева Христова за академична длъжност „Главен асистент” по научна специалност 04.02.01. „Развъждане на селскостопански животни, биология и биотехника на размножаването” професионално направление 6.3. „Животновъдство“, област на висше образование 6. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“ за нуждите на секция „Репродуктивни биотехнологии и криобиология на гаметите”, в конкурс проведен от Научно жури в състав: Вътрешни членове: Проф. Димитрина Качева, дмн, проф. Мария Иванова-Кичева, дмн, доц. Милко Събев, дмн; Външни членове: Доц. Янчо Тодоров, дб (И-т по животновъдство, Костинброд), Доц. Иван Иванов, дб (ИЕМПАМ-БАН)

РЕШЕНИЕ ПО Т. 2

НС на ИБИР утвърждава избора на Георги Николаев Георгиев за академична длъжност „Главен асистент” по научна специалност „Физиология на животните и човека”, шифър 01.06.17, професионално направление 4.3. Биологически науки за нуждите на секция „Имуноневроендокринология”, в конкурс проведен от научно жури в състав: Вътрешни членове: проф. Мария Г. Иванова – Кичева, дссн, доц. д-р Пламен Тодоров, проф. Росица Конакчиева, дбн; Външни членове: Проф. Александър Стойнев, дмн – МУ-София, Доц. д-р Нина Белова, МУ-София

РЕШЕНИЕ ПО Т. 3

Членовете на НС гласуваха единодушно да се даде ход НА ПУБЛИЧНА ЗАЩИТА НА ДИСЕРТАЦИОНЕН ТРУД на Деница Боянова Даскалова на тема: „Анализ на плазмената мембрана и биологичния потенциал на сперматозоиди от вида *Sus scrofa* при *in-vitro* съхранение на ниски температури” за придобиване на образователната и научна степен «доктор» в научна специалност с шифър 04.02.01 - “Развъждане на селскостопанските животни, биология и биотехника на размножаването”, професионално направление 6.3. „Животновъдство“, област на висше образование 6. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“. За провеждане на процедурата по публична защита беше избрано Научно жури в състав: Вътрешни членове: доц. М. Събев, проф. М. Иванова, и резервен член –

доц. П. Тодоров; Външни членове: проф. М. Семков, проф. З. Захариев, доц. Т. Маринков и резервен – проф. П. Първанов.

РЕШЕНИЕ ПО Т. 4.1.

Научният съвет на ИБИР- БАН отчислява от редовна докторантура Михаил Стоянов Червенков по тема: "Санитарни аспекти на репродуктивните биотехнологии при сс животни" с право на защита съгласно чл. 4, (7), в) от ПРАВИЛНИК ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА НАУЧНИ СТЕПЕНИ И ЗА ЗАЕМАНЕ НА АКАДЕМИЧНИ ДЛЪЖНОСТИ В БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ.

РЕШЕНИЕ ПО Т. 4.2.

Научният съвет на ИБИР- БАН отчислява от 1 януари 2013 от редовна докторантура Нели Красиминова Манолова с право на защита съгласно чл. 4, (7), в) от ПРАВИЛНИК ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА НАУЧНИ СТЕПЕНИ И ЗА ЗАЕМАНЕ НА АКАДЕМИЧНИ ДЛЪЖНОСТИ В БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ.

РЕШЕНИЕ ПО Т. 5

Научният съвет на ИБИР- БАН прекратява задочната докторантура на ас. Кирил Лазов, считано от 01.10.2012.

РЕШЕНИЕ ПО Т. 6

Научният съвет на ИБИР- БАН разрешава да бъде проведен повторен изпит по базов специализиран предмет на свободен докторант Кремена Митева. Комисията назначена от Директора да бъде в разширен състав от хабилитирани лица, който да включва и предишните членове на изпитната комисия.

РЕШЕНИЕ ПО Т. 7

Научният съвет на ИБИР- БАН въвежда годишна отчетност на всички докторанти по график, предоставен от завеждащ секциите. Научните ръководители и зав. Секциите да внесат до края на годината своя график за отчет на докторанти в НС.
